
吉林大学法学院优秀学生社团评选办法（试行）
                   

一、学生社团评优评选办法：
（一）学生社团参评条件：
1.在吉林大学学生社团联合会正式注册登记成立的学生社团；

2.社团
严格遵守《吉林大学学生社团管理条例》的相关规定，无任何违纪现象，并经学院团委审查合格。    

（二）评选机构： 

吉林大学法学院学生社团审核及评优活动，由共青团吉林大学法学院委员会统一组织，由法学院团委社团部具体执行并受全体师生的监督。 
最终评选结果将在全院范围内进行公示，并在年度表彰大会上予以表彰。

二、学生社团评优参考标准
初次评选工作小组将按照以下考察方面对学生社团进行初选打分：
（一）社团组织建设、制度建设和日常工作（35分）

1.拥有健全合理的组织机构。社团应设有会长（或第一负责人）一名，下设专门负责资金、组织、通讯、宣传等职能部门。（5分）
2.拥有完善的规章制度。社团应拥有各项健全的规章制度，使本社团朝正规的方向发展，做到活动有计划，有落实，有总结，并作好档案的整理备份。（5分）；

3.严格按照学校、学院学生社团管理规定，按时、规范、民主的进行换届工作（5分）；

4.社团领导机构的工作得到社团成员的广泛支持，决策民主化，透明化（5分）；

5.在团委指导下开展工作和活动，及时向团委提交相关材料（5分）；

6.帐务清晰，收支情况公开、透明、真实（5分）；

7. 社团在籍人数至少达到30人。（5分）。

2、社团活动数量及质量（65分）

①社团学年开展活动次数不少于2次，2次以上，每次活动视规模及影响力酌情加分，上限为10分。（10分）；

②思想健康，紧扣社团宗旨，富有时代感，主题符合社会主义核心价值观。（5分）
③活动方案详细周密，切实可行，有新意；内容包括活动目的、意义、规划和部署，应考虑到可能的突发情况及解决方法。组织工作活动的任务落实，部门协调，分工明确。（5分）
④秩序良好，进程中无不文明或影响活动进行的事情发生；活动流程衔接有序、顺利，无明显冷场或错漏；活动内容健康丰富，形式多样、新颖，质量高；有一定的艺术观赏性或群众参与性，现场反应热烈；切实按计划方案执行，活动能达到预期的效果、意义；在校内、外的宣传取得相当的规模，在校内、外增加了本社团或我院的知名度。（5分）
⑤跨本校社团的活动每次加2分。获得校级媒体报道的全校性大规模活动每次加2分。有指导老师或专业人士参与的每次加2分（10分）
⑥递交经费预算表及递交实际开支情况（1分）；经费应用得当，不铺张浪费(2分)。社团活动得到正当的社会赞助并取得较好的效果可酌情加分（2分）。
⑦在活动完成后七日内及时上交工作总结，总结内容详细、客观真实，对活动方案有合理的补充，对活动中反映出的缺点和不足进行切实的分析与总结。（5分）
⑧鼓励社团参与社会竞争，扩大社团影响。如社团在院级以上的评选中获奖即可加分。由各社团上交获奖证书复印件。（15分）
Ⅰ一等奖：省、部级（５分），市、区级（４分），校级（３分）；
Ⅱ二等奖：省、部级（４分），市、区级（３分），校级（２分）；
Ⅲ三等奖：省、部级（３分），市、区级（２分），校级（１分）；
Ⅳ优秀奖或其它：省、部级（２分），市、区级（１分），校级（０.5分）。
Ⅴ若同一项目在多个级别中获奖，只取最高分一项。
Ⅵ集体奖项按此标准加分，如无集体奖项，只取一个最高名次个人奖项，最高加分（5分）。
⑨鼓励社团积极参加各类社会公益活动、义务劳动、志愿者服务劳动、社会实践活动，年度义工小时数最多的社团奖励5分，其余不加。（由组织活动方，如街道办、敬老院出示证明）
三、 奖项设置
评选得分最高的两个社团为本年度优秀社团。

四、 社团评优上报材料具体要求
请法学院所有在籍社团于3月31日前将纸质版参评材料报送团委社团部，并统一提交至院团委社团部。未在规定时间内提交的视为放弃评优资格。
材料内容包括：
1.上一年度社团工作年鉴（2013年12月31日——2014年12月31日，内容包括：经团委负责人签字的社团活动责任书、请示件、活动总结）
2.本年度社团活动计划（2015年）
共青团吉林大学法学院委员会
二〇一五年三月九日
�增加“（试行版）”
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