     吉大法学院党发【2014】015号
关于学习十八届四中全会精神的安排意见

            （2014年11月 13  日法学院党委会通过）

今年10月20日至23日，中国共产党第十八届中央委员会第四次全体会议在北京隆重召开。本次会议将依法治国列入重要议事内容，作出了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》，认为依法治国是坚持和发展中国特色社会主义的本质要求和重要保障，是实现国家治理体系和治理能力现代化的必然要求，事关我们党执政兴国、事关人民幸福安康、事关党和国家长治久安。全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦，全面深化改革、完善和发展中国特色社会主义制度，提高党的执政能力和执政水平，必须全面推进依法治国。

为了更好地学习和领会、宣传和贯彻十八届四中全会精神，真正使全会精神深入到全院师生的心中，结合我院法学教育教学和专业研究的特点，院党委决定，在全院掀起学习十八届四中全会精神的热潮，并对学习活动做出如下安排：

加强对学习活动的宣传：

    利用院内的宣传栏，将十八届四中全会的有关内容张贴出去，宣传十八届四中全会精神；将《法学院党委关于学习十八届四中全会精神的安排意见》挂在法学院网站上，营造学习氛围；召开全院教职工大会，党委书记做动员报告，在全院进行思想发动。

号召全院师生员工利用业余时间自学十八届四中全会的精神：

    采取收听、收看专家学者对全会精神的解读、采取阅读全会做出的《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》和辅导读本等方式进行自学。

开展党委理论中心组学习活动：

在今后一段时间，院党委理论中心组要把学习十八届四中全会精神做为重要的学习内容抓好抓实。通过抓好理论中心组的学习，对全院的学习活动起到灵魂和引导作用。

召开专业教师座谈会，研讨全会精神：

    召开座谈会，邀请我院相关专业并对十八届四中全会精神有研究的专家学者参加，研讨全会精神。把依法治国的思想融入到我们的专业研究和法学的教育教学中，使我们的学习活动鲜活起来。

抓好教工党支部的学习活动：

教工各党支部要在今年年底前开展一次学习活动。学习活动前要确立与四中全会相关的一个法律方面的议题做为研讨方向。各支部要做好学习活动内容的记录，学习活动结束后，要将记录上交院党办。

抓好本科生各党支部的学习活动：

本科生各党支部要组织党员和重点积极分子学习《十八届四中全会公报》，通过研讨、座谈等形式，深刻理解依法治国、依法行政的重要性，把法治精神融入日常的学习、生活和今后的工作中去。每名党员都要以“肩负起依法治国的新使命”为主题，撰写一篇学习心得，心得在“党员群”中予以公布，学生党员互相点评投票，评选出一、二、三等奖。

抓好研究生各党支部的学习活动：

研究生各党支部要通过读书小组研讨、读书会等方式，开展学习活动。在学习活动开展的过程，学院党委号召读书小组的辅导教师对研究生开展的学习活动加以引导，要把研究生学习十八届四中全会精神融入到学习中，融入到现实生活中，增强学习的实效性。

抓好各学生组织的学习活动：

各学生组织要自行设计各具特色的活动方案，将对十八届四中全会精神的学习融入到各个组织的活动中。

推荐发表学习理论文章：

在学习十八届四中全会的过程中，我们将把我院教师撰写的关于对全会提出的新理念、新概念、新观点进行解读的理论文章，推荐到《法治与社会发展》杂志刊发，推动用专业的视角解读十八届四中全会精神。

购买辅导资料：

为了使广大师生在学习中有抓手，法学院党委决定为每一位教职工和每一个学生党支部购买一套学习十八届四中全会精神的辅导资料。

紧紧围绕对十八届四中全会精神的学习，做好组织动员申报2014年国家社科基金重大项目（第三批）。

    党的十八届四中全会，是党中央在新形势新任务下作出的治国理政战略部署，提升了法治地位，开启了中国法治新时代。院党委希望全院师生重视学习活动，并且以学习活动为契机，积极进取，努力钻研，为中国的法制建设做出吉大法律人应尽的贡献。
